
 

 

令和６年上尾市教育委員会３月定例会の結果概要について 

【会議開催日時・会場】 

令和６年３月２２日（金曜日） 午後１時００分から午後２時４５分まで 

上尾市役所７階 教育委員室 

【出席委員】 

教育長 西倉剛 

教育長職務代理者 大塚崇行 

委員 内田みどり 

委員 小池智司 

委員 谷島大 

委員 矢野誠二 

【傍聴人】 ５人 

【会議録署名委員の指名】 

小池委員が指名されました。 

【議案の審議】 

◎議案第１３号 上尾市民体育館管理規則及び上尾市平塚サッカー場管理規則の一部を

改正する規則の制定について 

上尾市民体育館条例及び上尾市平塚サッカー場条例の一部改正に伴い、所要の改正

を行うことについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第１３号〕 

◎議案第１４号 上尾市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に

関する条例施行規則の制定について 

上尾市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に関する条例の

制定に伴い、学校医等に対する公務災害補償の実施に関し必要な事項を定めることについ

て審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第１４号〕 

◎議案第１５号 上尾市学校給食実施規則の一部を改正する規則の制定について 

上尾市の設置する学校において、学校給食法第４条の規定に基づき実施する学校給食

に係る学校給食費の取扱いに関し必要な事項を改正することについて審議し、全員一致に

て原案のとおり決定しました。 

 〔議決第１５号〕 

◎議案第１６号 上尾市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則の制定について 

教育総務部教育総務課に課内推進室を設けるほか、所要の改正を行うことについて審

議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第１６号〕 

◎議案第１７号 上尾市教育委員会の権限に属する事務の決裁に関する規程の一部を改正

する訓令の制定について 

教育委員会事務局における課内推進室の設置に伴い、所要の改正を行うことについて審

議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第１７号〕 

◎議案第１８号 上尾市文化財保護審議会委員の委嘱について 

上尾市文化財保護審議会委員の任期が令和６年３月３１日で満了することに伴い、上尾

市文化財保護条例（平成１８年上尾市条例第８号）第２７条第１項の規定により委嘱するこ

とについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第１８号〕 



 

 

◎議案第１９号 上尾市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命について 

上尾市いじめ問題対策連絡協議会等の設置に関する条例（平成２６年上尾市条例第２４

号）第５条第３項の規定により、上尾市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命を

行うことについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第１９号〕 

◎議案第２０号 上尾市いじめ問題調査委員会委員の委嘱について 

上尾市いじめ問題対策連絡協議会等の設置に関する条例（平成２６年上尾市条例第２４

号）第１３条第２項の規定により、上尾市いじめ問題調査委員会委員の委嘱を行うことにつ

いて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第２０号〕 

◎議案第２１号 上尾市学校運営協議会委員の任命について 

上尾市学校運営協議会委員の任期が令和６年３月３１日で満了することに伴い、上尾市

学校運営協議会規則（平成３０年上尾市教育委員会規則第５号）第７条第１項の規定によ

り任命することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第２１号〕 

◎議案第２２号 令和６年度上尾市教育行政重点施策の策定について 

「夢を育み 未来を創る 上尾の教育」の実現に向けて、第３期上尾市教育振興基本計画

の実効性をより高めていくため、令和６年度上尾市教育行政重点施策を定めることについて

審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第２２号〕 

◎議案第２３号 上尾市学校施設更新計画実施計画の策定について 

上尾市学校施設更新計画基本計画に基づき、新しい時代の学びにふさわしい学校を目

指し、計画的に学校施設の更新を推進するため、上尾市学校施設更新計画実施計画を策

定することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第２３号〕 

◎議案第２４号 上尾市人権教育推進プラン基本計画の改定について 

上尾市人権教育推進協議会の答申及び市民コメントを踏まえ、上尾市人権教育推進プ

ラン基本計画を改定することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

 〔議決第２４号〕 

◎議案第２５号 教育委員会事務局及び市立教育機関の職員に係る令和６年度当初人事

異動について【非公開】 

 

【報告事項】 
報告事項１ 上尾市図書館本館更新方針（案）について 
報告事項２ 令和６年度埼玉県公立高等学校入学者選抜結果について 
報告事項３ 令和５年度上尾市立小・中学校卒業（予定）者の進路状況について 
報告事項４ 令和６年２月 いじめに関する状況について 
報告事項５ 不登校児童生徒が学校外の公的機関や民間施設において相談・指導を受け

ている場合の指導要録上の出欠の取扱いについて 
報告事項６  学校医、学校歯科医、学校薬剤師の委嘱について 

 
【日程報告】 

教育委員会 ４月定例会 ４月２３日（火曜日） 午後３時３０分 上尾市役所教育委員室 


